

ПРЕСС-РЕЛИЗ
08.12.2007

ЛУКОЙЛ И МУЗЕИ МОСКОВСКОГО КРЕМЛЯ ПРОВОДЯТ ВЫСТАВКУ В ВОЛГОГРАДЕ

Сегодня в Волгограде Президент ОАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов и Генеральный директор Музеев Московского Кремля Елена Гагарина открыли выставку «Московский Кремль в Волгограде. Реликвии российской истории», которая является очередным проектом совместной просветительской программы Компании и Музеев Московского Кремля.

В экспозиции представлены редкие предметы декоративно-прикладного искусства, каждый из которых обладает исключительной исторической, художественной и материальной ценностью. Среди экспонатов выставки коллекция церемониального вооружения русских царей, образцы огнестрельного оружия работы русских и зарубежных мастеров, а также ювелирные изделия XII-XX веков, фарфор XIX века, собрание Конюшенной казны и коллекция тканей.

Выставка «Московский Кремль в Волгограде. Реликвии российской истории» будет работать в музее-панораме «Сталинградская битва» до 10 февраля 2008 года.

ЛУКОЙЛ и Музеи Московского Кремля начали совместную программу по организации выездных выставок в регионы России в 2004 году. Первая такая выставка «Царская и императорская охота XVII-XVIII вв.» была организована в Пермской художественной галерее. В рамках выставки для детей были проведены лекционно-экскурсионные занятия с элементами театрализации, организована интерактивная зона, на которой Музеи Кремля впервые представили мультимедийный образовательный продукт «Царская и императорская охота». Зимой 2005 года, был проведен художественный конкурс среди воспитанников детских домов и интернатов, находящихся под патронажем ЛУКОЙЛа и посетивших экспозицию и занятия с педагогами Музеев Кремля. 20 воспитанников детских домов были награждены поездкой в Москву на заключительный этап конкурса. В таком же формате в 2006 году была проведена выставка в Нижнем Новгороде.

За последние годы ЛУКОЙЛом и Музеями Московского Кремля были организованы, в частности, выставки «Российский герб. 500 лет»(1997), «Кристи и ЛУКОЙЛ в Москве» (1997), «Сибирские реликвии»(2000),

Тел:

E-mail: media@lukoil.com

«Шедевры немецкого серебра в Кремле»(2002), «Россия-Британия. К 450-летию установления дипломатических отношений»(2003), «Посольские дары русским царям» (2005), «Британия и Московия: английское серебро при дворе царей» (2006, Лондон).